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Študijski program doktorskega študija na EPF UM se je tudi v študijskem letu 2019/20 izvajal kot 

enovit 3 letni enopredmetni program. Glede na predlagana priporočila so bile izvedene naslednje 

aktivnosti v okviru študijskega programa: izvedba in objava študentskih anket, sodelovanje s študenti 

preko dogodkov,  dopolnitve in posodabljanje programa okviru posameznih sprememb predmetov,  

sodelovanje fakultete s  strateških svetom in nagrajevanje najboljših študentov. 

Tudi v tem študijskem letu smo v  razgovore vključili skoraj vse relevantne deležnike, torej 

visokošolske učitelje in sodelavce, pogodbene visokošolske učitelje in sodelavce, študente, 

diplomante (ALUMNI), nepedagoške delavce, delodajalce in tuje strokovnjake. Sodelovali so pri 

oblikovanju študijskih programov, kar je dokumentirano v zapisnikih, poročilih in drugih dokumentih.  

Iz ankete o zadovoljstvu študentov je razvidno, da posamezni predmeti doktorskega študija niso 

navedeni med predmeti, kjer bi bila ugotovljena večja odstopanja od povprečka. V povprečju je 

zadovoljstvo študentov z doktorskim študijem zelo visoko. 

Število sprejetih in vpisanih študentov se med leti še vedno precej spreminja, vsa vpisna mesta na 

doktorskem študiju niso zapolnjena. Prehodnost študentov iz 1. v 2. letnik je na EPF UM in je višja kot 

na UM, prehodnost iz 2. v 3. letnik pa nižja. Čas dokončanja študija je še vedno daljši, kot na UM, 

vendar je ta razlika manjša, kot v preteklem študijskem letu. Na EPF UM v tem študijskem študira 

precej več tujih študentov kot na UM in tudi za izmenjave se odloči več študentov. Na doktorskem 

študiju je delež vpisanih tujih državljanov 57,14% na UM pa 16,75%. 

V letu 2019/2020 se je za doktorski študij na EPF zanimalo več študentov, tudi iz tujine. Usmerjali smo 
jih v pripravo zelo krate dispozicije doktorske raziskave, prav tako pa smo jim aktivno iskali delovne 
mentorje med učitelji, ki izpolnjujejo pogoje za mentorstvo na EPF UM.  
   
Načini preverjanja in ocenjevanja znanja, opredeljeni v učnih načrtih predmetov so ustrezni in skladni 

z usmeritvami bolonjskega študija. Doktorski študij je usmerjen v samostojno delo študenta in v 

raziskovalno delo, pri čemer spodbujamo delo študentov na različnih raziskovalnih projektih.  

Na osnovi pridobljenih akreditacij študijskega programa NAKVIS, ECBE, AACSB ocenjujemo, da imajo 
nosilci in izvajalci učnih enot ustrezne pedagoške in raziskovalne reference. Znanstveno aktivnost 
nosilcev učnih enot na doktorskem študiju smo preverjali v aprilu 2020 in v decembru 2020. Usmerjali 
smo jih v ustrezne raziskave za doseganje ustrezne znanstvene aktivnosti. Nosilci predmetov po potrebi 
vsako leto prilagajajo učne načrte predmetov. Ažurirana študijska gradiva so dostopna v knjižnici in na 
spletni strani. 
 
V letu 2019/2020 smo predlagali naslednje spremembe študijskih programov: prenos dobrih praks pri 
izvajanju sodobnih metod poučevanja, uporabo sodobnih učnih okolij za zaposlene in pregled učnih 
načrtov ter po potrebi spremembe vsebine predmetov in načina preverjanja in ocenjevanja znanja. 
 

  


